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Выражение для второго вириального

коэффициента, полученное методом 

статистической суммы
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Выражение для второго вириального

коэффициента, полученное методом 

статистической суммы
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Выражение для второго вириального

коэффициента, полученное методом 

статистической суммы
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Выражение для второго вириального

коэффициента, полученное методом 
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Выражение для второго вириального

коэффициента, полученное методом 

статистической суммы
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Выражение для второго вириального

коэффициента, полученное методом 

статистической суммы
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Выражение для второго вириального

коэффициента, полученное методом 

статистической суммы
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Выражение для второго вириального

коэффициента, полученное методом 
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Выражение для второго вириального

коэффициента, полученное методом 

статистической суммы
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Выражение для второго вириального

коэффициента, полученное методом 

статистической суммы
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Выражение для второго вириального

коэффициента, полученное методом 

статистической суммы
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Уравнение состояния Эйринга
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Уравнение состояния Эйринга
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Уравнение состояния Эйринга
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Вещество n

n-гептан C7H16 1.09

CCl4 1.07

C6H6 (бензол) 1.05

Этиловый эфир (C2H5)2O 1,01

Ацетон C3H6O 0.89

Сероуглерод CS2 0.89

Метиловый спирт CH3OH 0.34

Ртуть Hg 0.33
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Уравнение состояния Эйринга
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0,7816 – для простой кубической решетки, 

0,7163 – для объёмноцентрированной, 

0,6962 – для гранецентрированной.
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